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Z @ OLos caracteres hereditarios:
GE N E T I c A Y Es una caracteristica morfoldgica
p (
. 2

o fisiolégica que se transmite a la

descendencia como el color de
R W a 0jos, el color de pelo o la
estatura. Un gen es un fragmento

La herencia genética es el conjunto de mecanismosde transmisiéon de @ractere un de ADN que determina un
individuo a su descendencia regidos por las leyes del cédigo genétic‘m caracter hereditario

-
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e Genética: conceptos basicos. Herencia intermedia.
Los seres humanos somos Organismo dlpIOIdeS, lo En |a herencia interm edia |OS aleIOS se
que significa que cada cromosoma tiene su pareja, su . .
homélogo. Un individuo heteracigotico es aquel que expresan por igual en el fenotipo.
tiene alelos distintos para un gen. El alelo dominante Mendel descubrid en sus experimentos
es aquel que se manifiesta en el fenatipo siempre, el .
alelo recesivo es aquel que se manifiesta en el que entre sus a|9|05 de un mismo gen
fenotipo solamente en homocigosis. El genotipo es el Se pl’OdUCEﬂ interacciones. Uno de
conjunto de genes que en un organismo hereda de . .
sus progenitores. El fenotipo es el conjunto de estos tipos de herencia es la
caracteres gue se manifiesta un organismo. denom|nada herenc|a Intermedla
o Herencia y Sexo. e La herencia del Sexo.
. Algunos caracteres no se heredan seg(in los La determinacion genética del sexo es el conjunto
Nombre: Katherine Baten. . de factores y mecanismos genéticos que hacen
, . postulados de |as leyes de Mende"_ Ademas, hay que un individuos presenten génodas masculinas
Clase: anatomia y fisiologia. caracteres que las cumplen, pero tienen distinta o femeninas. La diferenciacion sexual es la
Maestra:Mishell de Ledn. proporcién segun el sexo. expresi‘én fenotipica de esa determinacion. En la
Los heterocromosomas o cromosomas sexuales especie humana, los heterocromosomas X 0 Y

son los cromosomas que participan en la tienen ur1 contenido genético y una morfologia
que es diferente. El par XX corresponde al sexo

determinacion del sexo. Los autpsomas son los femenino y el par XY al masculino. El sexo se
cromosomas que no determinan el sexo. hereda con una probabilidad de 50%.
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